
ΜΗ ΞΕΧΑΣΩ

ΜΕΧΡΙ 20/01
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΤΙΜΟ

Ρυθμίσεις για υποβολή δηλώσεων
(φορολογίας εισοδήματος, ΦΠΑ,
Ε9 κλπ) με βάση τις διατάξεις του

άρθρου 18 του ν. 4002/2011
(Α180)

ΠΟΛ.1184/26.8.2011

ΜΕΧΡΙ 31/01

Υποβολής Δήλωσης Στοιχείων
Ακινήτων Ε9

ΜΕΧΡΙ 20/01

Υποβολή στις αρμόδιες ΔΟΥ
στοιχείων και συμφωνητικών που

υπογράφηκαν
1/10-31/12/2011

ΦΜΥ

ΜΕ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΠΑΝΩ ΑΠΟ 50 ΑΤΟΜΑ ΚΑΙ
ΑΝΑΛΟΓΑ ΤΟ ΑΦΜ ΑΠΟ

20/01 ΕΩΣ 03/02

Παρακρατουμενοι φόροι

και

Ειδικές προθεσμίες υποβολής
δηλώσεων, μπορούν να

ενημερώνονται και από το
λογιστικό γραφείο

Α. Φ. Μ.
ΑΜΕΣΑ

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

2012
ΜΗ ΞΕΧΑΣΩ

ΙΚΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΡΓΑΣΙΜΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ
ΜΗΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΕΙ

ΑΠΔ

ΜΕΣΩ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ
ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 10/01

ΑΠΔ

ΜΕΣΩ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 31/01

ΟΑΕΔ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ
ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Παρακαλείσθε για την αποφυγή
τυχόν αβλεψιών

ή

τυπογραφικών λαθών να
ελέγχετε ξανά τις ημερομηνίες 

ΜΗ ΞΕΧΑΣΩ

ΦΠΑ
( Γ’ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ)

ΜΕΧΡΙ 26/01

Υποβολή χρεωστικών ΦΠΑ
ηλεκτρονικά

ΜΕΧΡΙ 31/01

Υποβολή πιστωτικών και μηδενικών
ΦΠΑ ηλεκτρονικά

ΦΠΑ
( Α’ ΚΑΙ Β’ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΒΙΒΛΙΩΝ)

ΜΕΧΡΙ 20/01 ΜΕ ΑΦΜ 1-2
ΜΕΧΡΙ 23/01 ΜΕ ΑΦΜ 3-4
ΜΕΧΡΙ 24/01 ΜΕ ΑΦΜ 5-6
ΜΕΧΡΙ 25/01 ΜΕ ΑΦΜ 7-8
ΜΕΧΡΙ 26/01 ΜΕ ΑΦΜ 9-0

ΜΕΧΡΙ 05/01

Υποβολή περιοδικής δήλωσης ΦΠΑ
που υποβλήθηκε εμπρόθεσμα

μέσω TAXISNET
για το μήνα Δεκεμβριο 2011 και

απορρίφθηκε για τις
περιπτώσεις που αναφέρονται στις 
πολ 1003/2004 και πολ 1111/2004

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ
0,5%

Μέχρι την τελευταία μέρα
υποβολής ΦΠΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Π. ΠΑΤΡΙΝΟΣ
ΠΑΤΡΩΝ 31-ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΛ.:26210 37300

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ


